
Plan de phasage - enrobés 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jour 1 (11/07) : 

900 ml = 

5400m² = 800T  

Jour 2 (12/07) : 

1130ml = 

8445m² = 

1250T 

Jour 3 (15/07) : 

1325ml = 

8445m² = 

1250T  
Aire de retournement à faire en enrobés 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Remarques :  

- Toutes les surlargeurs ou aire de stationnement seront faites en bicouches et non en enrobés (sauf la place de retournement jour 2) 

 

 

Jour 4 (16/07) : 

1455ml = 

8445m² = 1250T 

+ reprofilage 

(100T max) 

v 

Zones de reprofilage 

v 

Jour 5 (18/07) : 

1300ml = 

8445m² = 1250T 

+ reprofilage 

(50T max) 

v 


